



苏宁山西路3C+旗舰店 4月30日盛大开业亮点曝光

苏宁第五代3C+旗舰店山西路店作为一座拥有18000平方米经营面积的超级旗舰店,是苏宁“大店”阵营中的重要成员,也是苏宁开拓市场的一员猛将。此次重装升级的苏宁山西路店,不论是商场硬件环境上的改善升级,还是服务理念上的更新,必然会撼动南京整个家电行业。苏宁山西路店的诸多升级亮点必将成为行业瞩目的焦点。

亮点一:重装升级,打造商场新模式

此次山西路店重装升级,由国际知名设计公司全程布局装修设计,超前的设计理念,让商场环境更加舒适轻松,消费者购物更加简便快捷。3米超宽购物通道,即便是人潮涌动的节假日也不会觉得拥挤。货架高度依据人体工程学科学设计,根据展示品类,统一在1.2—1.4米,消费者浏览商品时无需弯腰,购物轻松自如。

亮点二:开业特惠,全城共享

据苏宁内部工作人员透露,让利空间的大小取决于资源的投放大小,新开重装作为苏宁体系中营销的核心,自然在重视度及资源的投放力度上均能充分保证让利空间。而且各大家电厂家为了表示对此次苏宁山西路店重装开业的支持,纷纷保证货源的供应和大幅度的降价让利,让特惠中的特字格外突出。

亮点三:个性化体验专区首展示

苏宁第五代3C+旗舰店此次重装升级,对体验区进行了较大幅度的改造。此次升级,彩电、数码、生活电器三大品类的体验区最为突出。据此次项目相关负责人介绍,彩电专区开展3D体验,让消费者在3D电视体验区能感受到三维立体视觉成像效果带来的震撼体验,同时首次引进广电网络营业厅,真正实现体验、办理一站式购物。

亮点四:一站式服务商场

店内还辟出专区设立了手机美容区、移动营业点、柯达数码冲印店、奶茶店、上网娱乐区、商场休息区等,为消费者提供一站式的购物服务。

亮点五:传统家电演绎新居家时代

彩电专区将有70块LED屏出样,最薄达到1.99厘米。全方位的展示方式,能让消费者真正感受到新品所带来的震撼感受。冰洗专区将推出多门冰箱、纯进口冰箱等新品精品。生活电器专区除了个性化的体验区,还引进了福玛特、科汶斯、智能清晰机器人等新品。

亮点六:3C新品引领时尚潮流

此次山西路店重装升级,3C最新品纷纷入列,以期在山西路店重装开业时引爆销售。数码专区的奥林巴斯PEN SHOP全线进驻,高端镜头首次展出不论从品牌、配置还是外观都能满足消费者的需求。

亮点七:专场团购惠引爆金陵夜

苏宁电器第五代3C+旗舰店山西路店,将在4月30日晚6点与南京电视台新闻综合频道和招商银行联手打造超级团购惠。苏宁还特别联手招商银行推出三零活动,即从即日起至5月30日,在苏宁电器各门店办理招行6期分期购买家电的顾客可享受零利率、零手续费、零首付的专享优惠。

快报记者 曾茜

“灵感超节能” 智慧电热水器缩减碳足迹

很多人不知道,电热水器可是家中的耗电大户,预设温度过高、加热、保温状态都会造成电能大量消耗,辛苦节约下来的碳排放量瞬间被热水器一扫而空。幸好我最近新买了一台西门子“灵感超节能”智慧电热水器,它是国内第一款超过国家1级能效标准的电热水器。它的24小时固有能耗系数仅0.5,优于国家1级能效20%;热水输出率更是高达90%,优于国家1级能效28.6%。拥有如此出众的能效表现,这才是我们“低碳一族”所需要的绿色家电。

西门子“灵感超节能”智慧电热水器拥有一个堪比人脑的“智能记忆芯”,能记录主人的用水习惯和偏爱水温,在我们每次用水前,它能判断出将多少水加热到多少度,并能综合考虑季节变化等各种信息,将水加热到最适合的温度,使热水器的工作效率最大化,把能耗降到最低。同时,这款电热水器还采用了西门子冰箱的整体发泡保温技术,通过提高保温效果实现了节能升级,正因如此,无论是在加热还是保温的状态下,它节约能耗的表现都是一流的。此外,一台50升小容量的电热水器,就能为我们带来高达100升的洗浴热水,让我们尽情享受源源不断的热度。不仅如此,在室温20℃的环境下加热至75℃后断电,西门子“灵感超节能”智慧电热水器可以保温79~112小时,也就是说在三四天,也可以保有整胆的38℃热水,真正随心所“浴”!

快报记者 王多

SUNING 苏宁电器 中国2010年上海世博会参展企业

苏宁山西路店 4月30日盛大开业 第五代3C+旗舰店

明日8点全面启动!

苏宁山西路3C+旗舰店 4月30日盛大开业

5.1就让1.5亿
8000万现金券
1000万心意券
2000台32寸液晶
3000台26寸液晶
5000万工厂让利

苏宁电器代言人 黄晓明 王珞丹

惠而浦 Whirlpool 惠而浦

惠而浦空调骑士系列 新品上市首销三重礼

• 订金4倍翻 • 精美礼品送 • 套购优惠多

活动时间: 4月23日-5月4日

五一精彩 只在苏宁

General 惠而浦四面出风嵌入式
四面出风嵌入式称天幕式变频空调

惠而浦商用空调与您共享五一盛惠
苏宁各大门店有售

您生活中的
电器专家

买电器 到苏宁 南京人都知道!
服务热线: 4008 365 365

来苏宁 把幸福搬回家
网上商城 4008-198-198